Pe3ynbTaThl aHKeTHPOBaHUsI NPeAcTaBUTe/Iel padoToaaTesiell, y4acTBYIOIIUX B

peanusanun OOII 39.03.02 CounanabHasi padora,
HalnpaBJIeHHOCTh (Mpo¢uiib) 00pa3oBaTeIbHON NMPOrpaMMbl

«MeHeq:KMEeHT B cOoUAJIbHOM chepe» (ouHass popMa 00ydeHU)

B cobecenoBanuy NpuHsIIN yd4acTue 8 mpecTaBuTenei paboTonaTenei.

Pe3y.]'leaT[>I AHKCTUPOBAHUSA

no02omosKu 6blNYCKHUKOB npocpammbl

Bomnpocsl Cpennuii 621 Pe3yabTaThl
AHKEeTHPOBaHMS,
%

1. | Hackonbko Bel YIOBJIETBOPEHBI 1
COTpYJIHHYECTBOM ¢ nanHou OO?

2. | llpunumaere nu Bel yuyactne B pa3paboTke 3,25
(oH/1a OIICHOYHBIX CPEIICTB?

3. | Corpynuuuaere 1 Bel ¢ kadenpamu B 3,6
o0jacTd  aKkTyalnu3auu U pa3paboTku
y4eOHBIX KypcoB?

4, Cotpynuuuaere 1 Bel B obOmactu 3,75
NperoiaBaHisi ¥ MPOBEACHHWE  MacTep-

KJIACCOB?

5. | Ilpunumaere nu Ber obyuatomuxca OOII Ha 4
MPaKTUKy?

6. *[Ipuanmaere 7 Bbel yuacte B pabote 3,75
rOCyJapCTBEHHOMN 9K3aMEHAIIMOHHON
KOMHCCHH?

Yuacmuu pabomooameneti 6 peanuzayuu OOIT 19,35 80,6

7. | *TpynoyctpauBaere au Bbl oOyuarommxcs 3,6
IporpaMMbl [0  UTOTaM  MPOXOXKICHHS
MIPAKTUKHU?

8. | *TpynoycrtpanBaere 1 BBl BBITYCKHUKOB 3,5
IIPOrpaMMbI?

Yuacmuu pabomooameneu 6 mpyooycmpoiicmee 7,1 88,7

8bINYCKHUKOG NPOCPAMMbL

9. Kak 0bl Brl omeHmiIn KadecTBO IIOATOTOBKH 3,75
BBIITYCKHUKOB?

10. | Kakue KoMmeTeHIMW, Ha Bamr B3risg, | Bce KOMIIETCHIINN
HE/I0CTaTOYHO c(OpMHPOBAHBI y | chopMUpOBaHBI
BBIITYCKHUKOB

Yooenemsopennocms pabomooamenei Kauecmeom 3,75 93,7

OneHoyHas 1IKaja pe3yabTaTOB aHKETHPOBAHUS

CrenieHb yoBIeTBOpeHHOCTH | [IpOlIeHTHBII MHTEPBAJ yIOBIECTBOPCHHOCTH
HeynoBneTBopeHHOCTH Jlo 50%

Yactuunas Ot 50% 1o 65%

HEY/IOBJICTBOPCHHOCTh

YactuuHas Ot 65% 10 80%

yJIOBJICTBOPEHHOCTD




Tlonuasa Ot 80% 10 100%
yJIOBJIETBOPEHHOCTh

OO0mme BHIBOJABI IO KPUTEPUSAM.

Takum 06pa3zom, B COOTBETCTBUU C OLICHOYHOM IIKAJION Pe3yIbTaTOB aHKETUPOBAHUS BbISIBICHbI
CJICAYIOIINE CTETIEHU YAOBIETBOPEHHOCTH pabOTOAATENCH:

1. Vuacmue pabomooameneti 6 peanuzayuu OOII — 80,6 % (nonnasa yoosnemeopenHocmy).

2. Yuacmue pabomooameneii 8 mpyooycmpoucmeae 8binycKHUK08 npocpammol — 88,7 % (noanas
VO08IemMBOPEHHOCTD).

3. Yoosnemeopennocms pabomooameneil Kayecmeom no020mMoKU 8bINYCKHUKOE NPOSPAMMbI —
93,7 % (nonnasa yo0oenemeopenHocms)

B cpeonem  cmenenv  yoosenemeopennocmu  cocmasuna 87,6 %  (nonmas
Y0081emMBOPEHHOCTb).



